

耶稣彰显神圣的力量

(列王纪下 4:1-7, 罗马书 12:6-16, 约翰福音 2:1-11)

本会牧师

一. 耶稣基督将水变为葡萄酒

1. 耶稣基督行事是有神的计划

耶稣和祂的母亲马利亚到一个娶亲筵席，筵席的酒不够了，马利亚就寻求耶稣的帮助，而耶稣却回答说：“我的时候还没到”。类似的事情也出现在耶稣在 12 岁，那时耶稣在耶路撒冷的圣殿和教师谈论道，并和正寻找他的母亲说：“我应当以我父的事为念”（路 2:49）。耶稣基督来到这个世界上行事是有神的计划和安排的。当马利亚在葡萄酒的事情上需要祂的帮助时，祂的时候还没有到。在时候未到时，我们不可强求。

2. 耶稣基督行了神迹

耶稣把水变成葡萄酒是祂在世界上行的第一个神迹。除此以外，祂还行了很多神迹，其中最大的神迹就是从死里复活。这件事情并不是所有人都知道的，在耶稣升天之后，很多人也是不知道的，或者是不信的。耶稣基督在时候到了之时，告诉我们，他是神，他能行神迹。基督徒要相信这件事情，不仅要相信，而且还要在生命中与祂连接起来，我们才能因此得到祝福。否则，我们只是名义上的基督徒，我们的价值观还依然是属世的，导致信仰和生活脱节。脱节的结果是，在世上行两个道，价值观和生命变得紊乱。

二. 耶稣基督有大能，我们要向祂祈求

在耶稣把水变为葡萄酒的故事中，虽然耶稣向马利亚说祂的时候还未到，但最终还是行了神迹。无论如何，马利亚还是寻求了耶稣的帮助，耶稣也回应了她的请求。

1. 基督徒自问之一：我们求了吗？

在我们的生命中，耶稣基督是否彰显过他的力量？当我们需要耶稣基督的时候，我是否感受到耶稣基督与我的同在？我们是否向祂祈求？当我们祈求的时候，圣灵是否提醒我们，什么应该求，什么不应该求？

在这个世界上，有许多人生活在水深火热之中，但选择不向主耶稣基督祈求，认为自己可

以凭借自身的能力来搞定这个世界。这样，人就得不到上帝的祝福，持续在世界的是非善恶中起起伏伏。

2. 基督徒自问之二：我们是妄求吗？

有时候，我们向神求，但也得不着，是因为我们所求的并非是合神旨意的。比如很多人好攀比，追求属世乃至属恶的权贵。这样一来，祈求就成了妄求。因此，基督徒不仅要仰望神的大能，更要把生活和主耶稣基督连接起来，寻求祂的道。

三. 基督徒要做好耶稣基督的器皿

在圣经旧约里也记载了一个神迹：有一个女人在丈夫去世后，被债主逼迫，便找到以利沙。神施展能力让女人借器皿，并用大量的油填满了她借来的所有器皿，这不仅让她抵了债，还让她有剩余可以度日。

1. 我们要成为上帝的器皿

在这个故事中，我们可以得到的启示是：人的最高目标就是作上帝的器皿。人生于尘土，最终也归于尘土，我们在世界上可以存活的时间在整个人类的历史长河中是非常短暂的。但神创造人类时也赐了永恒的灵，我们的价值在灵里是永恒的。因此，我们在世界上当求成为神国的器皿，这样我们就能领受神的祝福。我们作为器皿能得到多大的祝福，取决于我们和上帝的关系。如果我们把自己倒空，我们就有机会让上帝的祝福流到我们里面，反之，如果我们把自己填满，上帝的祝福进不来了。

在故事中，女人准备了多少器皿，神就倒了多少的油，同样的，我们预备了多少器皿，神也会赐相应的祝福给我们。因此，基督徒要相信神是有能力的，我们不需要忧虑明天，只管预备好我们自己，作好神的器皿，神会安排好一切。

2. 我们要彼此服侍、彼此珍惜

神的确有能力以超自然的方式来帮助我们的生命，但更多的是会让众弟兄姊妹互相帮助。神祝福我们，常常是通过身边的人来祝福我们。这一点上，基督徒容易掉进一个误区：当别人帮助了我，我会认为这是理所应当，认为对方只是一个器皿，帮助是上帝所赐，与对方无关，从而不去感恩，这是错误的。

神给每个人的恩赐都不同，我们要因此彼此服侍，“爱人不可虚假。恶，要厌恶；善，要亲近。爱弟兄，要彼此亲热；恭敬人，要彼此推让。殷勤，不可懒惰；要心里火热，常常服侍

主。在指望中要喜乐；在患难中要忍耐；祷告要恒切。圣徒缺乏，要帮补；客，要一味地款待。逼迫你们的，要给他们祝福；只要祝福，不可咒诅。与喜乐的人要同乐；与哀哭的人要同哭。要彼此同心；不要志气高大，倒要俯就卑微的人（人：或译事）。不要自以为聪明。”（罗12:9-16）

我们要常常思考自己能为教会和弟兄姊妹做什么，并且照着主所吩咐那样去做。但同时，不要自以为聪明，要谦卑、珍惜彼此的恩赐，共同合作、荣耀神。